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Stánky adventního jarmarku přitahovaly 
pozornost svým rozmanitým sortimentem – 
od lahodných pochutin po jedinečné řeme-
slné výrobky, které se staly ideálními kandi-
dáty na vánoční dárky.

O tematický kulturní program se posta-
raly děti z  Mateřské školy MUDr.  Jana Ján-
ského, Mateřské školy náměstí Republiky 
a  Pěvecké sdružení Vítězslava Nováka. At-
mosféru doplnila pošta pro Ježíška a vánoč-
ní maskoti v podobě ledního medvěda, tuč-

Vábení adventu přineslo 
pravou vánoční atmosféru
Úterní podvečer 26. listopadu patřil tradiční akci Vábení adventu, která proměnila 
prostor před znojemskou nemocnicí na místo plné radosti pro malé i velké návštěvníky. 
Tento každoroční předvánoční svátek přinesl pestrý adventní jarmark, bohatý kulturní program 
a slavnostní rozsvícení vánočního stromečku.

ňáka a sněhuláka. Pro děti bylo připraveno 
překvapení v podobě prskavek, a celý večer 
vyvrcholil společným rozsvícením vánoční-
ho stromečku. 

„Děkujeme všem, kteří se k nám připojili 
a sdíleli s námi tyto nádherné chvíle. Těšíme 
se, že vás uvidíme i na dalších akcích v příš-
tím roce. Věříme, že společně prožijeme ješ-
tě mnoho podobně kouzelných okamžiků,“ 
uvedl ředitel Nemocnice Znojmo, Miroslav 
Kavka.� Dokončení na str. 4



Zpravodaj Nemocnice Znojmo
Vydává: Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace, MUDr. Jana Janského 2675/11,  
669 01 Znojmo, IČ: 00092584 | Místo vydání: Znojmo | Evidenční číslo: MK ČR E 24327
Šefredaktorka: Bc. Soňa Bystřická, press@nemzn.cz 
Fotografie: archiv Nemocnice Znojmo
Grafická úprava, sazba, tisk: Agentura Bravissimo, www.bravissimo.cz
Vychází zdarma čtvrtletně v nákladu 1 000 ks. Za obsah dodaných textů odpovídají autoři.

	 www.nemzn.cz

	 Nemocnice Znojmo

	� Hematologicko-transfuzní oddělení  
Nemocnice Znojmo

	 @darci_znojmo

BUĎTE S NÁMI
VE SPOJENÍ…

Chcete vědět o aktuálních a zajímavých tématech, 
které se v Nemocnici Znojmo řeší? 

Sledujte nás na webu i sociálních sítích.



s  potěšením Vám přinášíme nové vydání našeho nemocničního zpravodaje. Uvnitř 
naleznete novinky, které se v uplynulých týdnech udály v naší nemocnici. 

Navštívili nás žáci 9. tříd základních škol, což nám dalo skvělou příležitost podní-
tit zájem o zdravotnické vzdělání mezi mladými lidmi, kteří by jednou mohli vstoupit 
do našich řad. Uspořádali jsme šestý ročník prestižní Svatomartinské konference. Je-
denáct nových sanitářů úspěšně dokončilo náš akreditovaný kurz. Spustili jsme no-
vou překladatelskou službu pro neslyšící pacienty. Setkali jsme se s našimi bývalými 
kolegy a kolegyněmi, kteří si již užívají zasloužený odpočinek v důchodu. A to není 
zdaleka vše.

V příštím roce se těšíme na další společné výzvy, které mají jeden společný cíl: 
poskytovat tu nejlepší péči našim pacientům.

Přeji Vám krásný a klidný adventní čas  
a šťastný vstup do nového roku,

Pavel Jajtner
tiskový mluvčí Nemocnice Znojmo
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Milí čtenáři,

EDITORIAL

SLOVO ŘEDITELE

když se ohlédnu za uplynulým rokem, nemohu jinak než vyjádřit svou hlubokou vděč-
nost všem, kdo tvoří naši nemocnici. Lékaři, zdravotní sestry, sanitáři a  všichni ti, 
kteří každodenně stojí v první linii za zdraví a pohodu našich pacientů. Velké díky pa-
tří také administrativním pracovníkům, technikům, kuchařům a celému podpůrnému 
týmu, kteří zajišťují hladký chod našeho zařízení.

Nelze opomenout ani naše pacienty, středobod našeho snažení. Každodenně nám 
připomínáte smysl naší práce, a každý Váš příběh je pro nás jedinečný. Je pro nás ve-
likou zodpovědností i ctí provázet Vás na cestě k uzdravení.

Vánoční období nám dává příležitost k zamyšlení nad tím, co je opravdu důležité. 
Nezapomínejme, že zdraví je dar, který bychom neměli brát jako samozřejmost, ale 
měli bychom o něj pečovat. Přeji Vám, aby tyto svátky přinesly klid a radost v kruhu 
Vašich nejbližších.

Před námi je rok plný nových výzev a příležitostí. Těšíme se na pokračování pro-
jektů, které nám umožní ještě lépe sloužit našim pacientům. Do nového roku 2025 
Vám přeji pevné zdraví, osobní i profesní úspěchy a spokojenost. 

Vážení čtenáři Zpravodaje Nemocnice Znojmo, milé kolegyně a kolegové, vážení pacienti,

Děkujeme, že jste součástí naší nemocniční rodiny.
S úctou a vděčností,

�
Miroslav Kavka

� ředitel Vaší Nemocnice Znojmo
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Děkujeme všem partnerům akce:
Okresní hospodářská komora Znojmo, Káva o kus dál od pekla, Mlsný krám, Spáčal hospůdka, Střední odborná škola Znojmo, Dvořákova, 
Vinařství Vrbovec, Med Zezula, paní Lindaurová – obchůdek U Anděla, Ivana Šalomonová, Dekorace od Jany, paní Plíšková, Sofia mýdla, 
Svíčky Konvalinová, Háčkované tvořeníčko od Léni, Dřevo Dvořák, Jihomoravské muzeum ve Znojmě, Chráněné dílny Znojmo, Oblastní 
charita Znojmo, Zezulová keramika, Oživ domov, Rotary Club Znojmo, MŠ MUDr.  Jana Janského, MŠ nám. Republiky, Pěvecké sdružení 
Vítězslava Nováka, Znojemská Beseda, Farma Markových, Chokolaterie Jordi´s, Perníky Belháčová, Střední zdravotnická škola a  vyšší 
odborná škola zdravotnická Znojmo, příspěvková organizace – Lucie Staňková, Anna Čižmářová, Klaudie Souralová.

Děkujeme za nezapomenutelné zážitky…



Přidejte se do našeho týmu. Nabízíme perspektivní práci 
s řadou benefitů v profesionálním kolektivu.

HLEDÁME PRÁVĚ TEBE

Stabilní platové a pracovní podmínky. 5 týdnů dovolené.
Sick day (den zdravotního volna).

Závodní stravování s příspěvkem zaměstnavatele.
A mnoho dalšího.

Aktuální nabídku pracovních příležitostí pro lékaře, sestřičky  
i další nelékařské zdravotnické obory naleznete na našich 

webových stránkách www.nemzn.cz v sekci Kariéra.

Konferenci zahájil ředitel znojemské 
nemocnice, Miroslav Kavka: „Před námi je 
náročné období s  omezenými finančními 
prostředky pro nemocnice. Navíc se potýká-
me se stárnutím zdravotnického personálu, 
což nás nutí hledat způsoby, jak motivovat 
mladší generace nejen ke studiu, ale i k se-
trvání v  českém zdravotnictví. Je nezbytné 
myslet dopředu a zvládnout tyto výzvy.“

M e z i  v ý z n a m n ý m i  ř e č n í k y  b y l i 
prof. RNDr. Ladislav Dušek, Ph.D. – ředitel 
Ústavu zdravotnických informací a statistiky 
ČR, Ing. Zdeněk Kabátek – ředitel Všeobec-
né zdravotní pojišťovny, MUDr. Petr Slá-
dek – ředitel uherskohradišťské nemocnice, 
prof. MUDr.  Jan Žaloudík, CSc. – emeritní 
ředitel Masarykova onkologického ústavu, 
Mgr. Petra Pevná – regionální ředitelka Vše-
obecné zdravotní pojišťovny Brno, Ing. Ro-
man Kratochvíl a Mgr. Radek Holiš.

S vděčností děkujeme všem účastníkům 
za inspirativní diskuze.

6. ročník Svatomartinské 
konference se uskutečnil ve Znojmě
Nemocnice Znojmo se stala epicentrem diskuzí o budoucnosti českého 
zdravotnictví. Hostila totiž šestý ročník Svatomartinské konference, na kterou 
se sjeli manažeři nemocnic a zdravotních pojišťoven z celé republiky. 
Tato konference, pořádaná ve dnech 11. a 12. listopadu, se věnovala tématu 
„Jaké bude české zdravotnictví v roce 2025“ a obsáhla řadu důležitých témat, 
mimo jiné kyberbezpečnost a digitalizaci zdravotnictví.



6 | ZPR AVODA J | PODZIM–ZIMA 2024/2025

Význam laborantů a radiologických asi-
stentů nelze podceňovat. Zajišťují, že lékaři 
mají k dispozici přesné a spolehlivé informa-
ce pro stanovení správné léčby. Tito profesi-
onálové výrazně přispívají k udržení vysoké 
úrovně zdravotní péče.

Aby mohl někdo vykonávat tyto nepo-
stradatelné profese, musí projít určeným 
vzděláním. V České republice poskytuje ně-
kolik vysokých škol akreditované programy 

v  oboru radiologie a  příbuzných oborech. 
Radiologičtí asistenti musí absolvovat akre-
ditované zdravotnické bakalářské studijní 
obory nebo střední zdravotnické školy, aby 
získali potřebné vzdělání a mohli vykonávat 
svou práci podle nejvyšších standardů.

Radiologičtí asistenti nejenže obsluhují 
přístroje pro diagnostické zobrazování, ale 
také se podílejí na  radiační ochraně a spo-
lupracují s lékaři na diagnostické a léčebné 

Ve  znojemské nemocnici jsme oslavili 
Evropský den laboratorní medicíny, který ka-
ždoročně připadá na 5. listopadu. Je to den, 
který oslavuje nepostradatelnou práci labo-
ratorních profesionálů, kteří stojí za přesnou 
diagnostikou a  efektivní léčbou pacientů 
po celé Evropě. Děkujeme nejen našim, ale 
všem laborantům, kteří denně pracují pro 
naše zdraví.

Rovněž jsme si připomněli Mezinárodní 
den radiologie, který připadá na 8. listopa-
du. Tento den připomíná objev rentgenových 
paprsků Wilhelmem Conradem Röntgenem 
v roce 1895. Poděkovali jsme našim kolegům 
z  oddělení radiologických a  zobrazovacích 
metod a oddělení nukleární medicíny. 

Laboranti a radiologové 
pomáhají zachraňovat životy
Laboranti a radiologové jsou nepostradatelnými hrdiny 
zdravotnického týmu. V moderním zdravotnictví zaujímají 
důležité postavení. Jsou to oni, kdo stojí v pozadí 
diagnostických procesů, které jsou neocenitelné pro 
každodenní chod nemocnice. Laboranti se specializují 
na analýzu biologických vzorků, které jsou zásadní pro 
stanovení správné diagnózy a následné léčby. Radiologové, 
často označovaní jako radiologičtí asistenti, pak zajišťují 
zobrazovací služby, které umožňují lékařům nahlédnout 
do nitra lidského těla a identifikovat možné zdravotní potíže.

péči. Jejich práce je nezbytná v  oblastech 
jako je radiodiagnostika, nukleární medicí-
na a radioterapie, kde přispívají k přesnému 
a  efektivnímu zobrazování, které je zákla-
dem pro úspěšnou léčbu pacientů. Radio-
logie není jen o  zobrazování. Je to klíčový 
nástroj pro odhalení nemocí, které bychom 
jinak neviděli. Ať už jde o zlomeniny, nádory 
nebo jiné závažné stavy. Radiologické me-
tody jsou zásadní pro správnou diagnózu 
a léčbu.

Zdravotní laboranti potřebují pro vý-
kon svého povolání absolvovat studium 
na  střední škole s  laboratorním zaměře-
ním nebo na  vyšší odborné škole, přičemž 
mohou pokračovat v  bakalářském studiu 
na vysoké škole. Role zdravotního laboranta 
zahrnuje přípravu biologického materiálu, 
obsluhu laboratorní techniky a zaznamená-
vání výsledků analýz. Tato profese je vyso-
ce žádaná a  nabízí možnost celoživotního 
vzdělávání a specializace.

V dnešní době, kdy se zdravotnictví neu-
stále vyvíjí a zdokonaluje, je důležité uznat 
a ocenit práci těchto profesionálů, kteří jsou 
skutečnými hrdiny v pozadí. 

Poděkovali jsme nemocničním 
laborantům a radiologům

Z celého srdce děkujeme, 
že každý den př ispíváte 

k záchraně životu°.
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Zájemci, včetně nezdravotnických pra-
covníků, měli příležitost nahlédnout do cho-
du biochemické a hematologické laboratoře 
a získali základní informace o práci s nejmo-
dernější analytickou přístrojovou a výpočet-
ní technikou, z čehož vyplynula i řada jejich 
dotazů.

Ohlasy účastníků byly velmi pozitivní, 
proto je v plánu akci zopakovat i příští rok 
a udělat z ní tradici. Z hygienických a pro-
vozních důvodů bohužel není možné zpří-
stupnit tato pracoviště pro širokou laickou 
veřejnost.

Den otevřených dveří umožnil 
nahlédnout do laboratoří

U příležitosti Evropského dne laboratorní medicíny 
se ve znojemské nemocnici uskutečnily dny otevřených 
dveří pro zaměstnance na oddělení klinické biochemie 
a hematologicko-transfuzním oddělení.
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Znojemská porodnice je vybavena mo-
derním přístrojovým vybavením, novými 
vyšetřovacími a porodnickými lůžky. Na po-
rodním sále jsou k dispozici také potřebné 
moderní přístroje k péči o novorozence. Pří-
tomnost otce nebo jiné doprovodné osoby 
během porodu je bez poplatku (jedna oso-
ba). Maminkám nabízíme různé relaxační 
polohy a techniky, jako je aromaterapie, mu-
zikoterapie, porodnická židlička, gymnastic-
ké míče, žíněnky, bylinná napářka a také tej-
py pro úlevu od bolestí v době těhotenství 
i po porodu.

Na prohlídku je nutné se předem objed-
nat z důvodu omezené kapacity na e-mai-
lu miluse.kucerova@nemzn.cz nebo jana.
oborilova@nemzn.cz. Datum a  čas vám 
bude potvrzen, případně budete kontak-
továni o obsazenosti porodních sálů. Naší 
snahou je, abyste z našeho pracoviště viděli 
co nejvíce. 

Prohlídky začínají ve stanoveném ter-
mínu vždy od 9.00, 9.30, 10.00 nebo 10.30 
ve 3. patře lůžkové části nemocnice před 
ultrazvukovou vyšetřovnou gynekologicko-
-porodnického oddělení. Těšíme se na Vás!

Bližší informace naleznete na  www.
nemzn.cz, na pracovišti gynekologicko-po-
rodnického oddělení v sekci Pro nastávající 
maminky.

V roce 2025 nabízíme 
22 TERMÍNŮ 
pro prohlídky sálů 

9. a 23. ledna | 13. a 27. února

13. a 27. března | 10. a 24. dubna

22. května | 12. a 26. června 

10. a 24. července | 14. a 28. srpna

11. a 25. září | 9. a 23. října

13. a 27. listopadu | 11. prosince

I v příštím roce si mohou 
nastávající maminky 
prohlédnout porodní sály

Budoucí maminky budou mít i v roce 2025 příležitost navštívit naše porodní 
sály a seznámit se tak nejen s prostředím porodnice, ale také s týmem, který 
zde pracuje. Zároveň budou poskytnuty informace o možnostech nadstandardní 
péče a analgoterapie. Personál velice rád zodpoví všechny dotazy.



ce. Každá koruna darova-
ná v  této sbírce přispívá 
k  lepšímu a  pohodlněj-
šímu porodu. Děkujeme 
všem za podporu.

PORODNICE
ROKU 2025

ZAPOJTE SE DO HLASOVÁNÍ I VY 
A PODPOŘTE NEMOCNICI ZNOJMO 

V ANKETĚ PORODNICE ROKU

Snažíme se vytvořit 
pro nastávající maminky krásný 

a příjemný prostor pro jejich 
první chvíle s miminkem, 

proto je pro nás Váš názor 
velmi cenný.

1. Načtěte QR kód

2. �Napište nám Vaši zkušenost s Oddělením 
gynekologicko-porodnickým Nemocnice 
Znojmo (průběh porodu, pobyt na oddělení 
šestinedělí) a přidejte své hodnocení

Tato metoda přináší řadu výhod, včetně 
zkrácení doby porodu a snížení rizika kom-
plikací. A přesně to chceme našim pacient-
kám u porodu umožnit. Porodní gauč přináší 
moderní řešení, které kombinuje tradiční 
metody s pohodlím a bezpečím současné 
medicíny.

Vertikální poloha při porodu není no-
vým konceptem. Historicky ženy často rodily 
ve stoje nebo v sedě, což jim umožňova-

Slyšeli jste už o porodním gauči?
Nemocnice Znojmo díky štědrosti dárců Nadačního 
fondu Propolis a projektu Na porodu záleží obdržela 
porodní gauč pro gynekologicko-porodnické  
oddělení. Tato inovativní pomůcka nabízí ženám 
možnost rodit v přirozené vertikální poloze, 
ve stoje, v kleče nebo na čtyřech. Spojme síly 
a pomozme i dalším nemocnicím získat tuto 
neocenitelnou pomůcku.

lo využít gravitace 
k  usnadnění poro-
du. Porodní gauč 
modernizuje tento 
přístup a poskytuje 
podporu a pohodlí, které mohou být při po-
rodu na lůžku nedostatečné.

Každý, kdo chce podpořit tuto sbírku, 
může přispět finančním darem, který pomůže 
zakoupit porodní gauče pro další nemocni-
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Čtvrtý akreditovaný kvalifikační kurz 

SANITÁŘ/SANITÁŘKA 
se uskuteční od 3. března do 2. dubna 2025. 

Zájemci mohou zasílat přihlášky do 24. února.

Chcete pomáhat 
a pracovat v nemocnici? 

SANITÁŘ...
Sanitář je pomocný zdravotnic-
ký pracovník, který pod dozorem 
sestry vykonává nejrůznější po-
mocné a obslužné činnosti nutné 
k zajištění zdravotní péče. Jedná 
se např. o  doprovod pacienta 
na vyšetření, pomoc při hygieně, 
výdej jídla na  oddělení, pomoc 
při polohování pacienta a další.

Akreditovaný kurz sanitář/sanitářka 
dokončilo 11 absolventů

Během čtyřtýdenního programu absol-
vovali účastníci 100 hodin teorie a 80 hodin 
praxe. Získali tak dovednosti nezbytné pro 
efektivní poskytování ošetřovatelské péče, 
jako je správné polohování pacientů, prová-
dění hygienické péče a doprovod pacientů.

„Tento kurz byl již třetí, který naše ne-
mocnice pořádala. Těší nás neustále se zvy-
šující zájem o  jeho absolvování. Dokonce 
jsme museli kvůli velkému zájmu předčasně 
ukončit přijímání přihlášek. Všem absolven-
tům přejeme hodně úspěchů v  jejich pro-
fesním i osobním životě,“ blahopřeje ředitel 
nemocnice Miroslav Kavka.

Ve znojemské nemocnici úspěšně proběhl třetí akreditovaný 
kurz pro sanitáře a sanitářky. Jedenáct absolventů získalo 
odbornou způsobilost k výkonu nelékařského zdravotnického 
povolání a jsou připraveni stát se cennými členy 
ošetřovatelských týmů v jakémkoliv zdravotnickém zařízení.

Výuku zajistili zaměstnanci Nemocnice 
Znojmo s  potřebnou kvalifikací v  jednotli-
vých oborech, kteří respektovali přesné os-
novy dle akreditace. Ty obohatili svými dlou-
holetými zkušenostmi a moderními postupy 
z  praxe, které vycházejí z  nejmodernějších 
doporučení. „Chtěla bych poděkovat na-
šim kolegům za jejich profesionální přístup 
k výuce. Také děkujeme všem absolventům 
a dalším zájemcům o kurz. Vzhledem k vel-
kému zájmu již připravujeme čtvrtý kurz 
na  jarní měsíce. Přihlášky můžete podávat 
již nyní, a to až do 24. února 2025,“ doplňuje 
hlavní sestra Dita Kováříková. 
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Vedení Nemocnice Znojmo se sešlo s více než 200 bývalými 
zaměstnanci, kteří dříve věnovali své kariéry péči o zdraví a životy 
druhých a nyní si užívají zasloužený důchod. 

Přátelství a vzpomínky neztrácí svou hodnotu ani po  letech. 
Srdečně děkujeme za příjemné setkání a především za všechny roky 
služby, které jste věnovali znojemské nemocnici.

SETKÁNÍ SENIORŮ



Každý hospitalizovaný pacient obdržel 
od  ošetřující sestřičky anonymní dotazník, 
což zajistilo, že mohl otevřeně vyjádřit své 
názory a zkušenosti. Anonymita je v  tomto 
kontextu klíčová.

Ředitel nemocnice Miroslav Kavka zdů-
razňuje, že právě tyto názory pacientů jsou 

Nemocnice Znojmo patří mezi největší 
zaměstnavatele v  regionu a  dobře si uvě-
domuje, že spokojenost zaměstnanců hraje 
v dnešní dynamické době důležitou roli. Prá-
vě proto zde v současnosti probíhá průzkum 
spokojenosti zaměstnanců prostřednictvím 
anonymního dotazníku.

„Názor a  podněty našich zaměstnanců 
jsou pro nás důležité. Proto jsme připravili 

Spokojenost zaměstnanců 
je pro nemocnici nesmírně důležitá

anonymní dotazník, kde mohou všichni ote-
vřeně vyjádřit své pocity, potřeby či návrhy 
na  zlepšení. Zaměstnanci jsou srdcem naší 
nemocnice a my si jejich práce vážíme – ať 
už jde o lékaře, sestry, technické pracovníky 
nebo administrativu. Každá z  těchto rolí je 
nenahraditelná a zaslouží si naši plnou po-
zornost a  respekt,“ říká ředitel nemocnice 
Miroslav Kavka. 

Díky anonymnímu dotazníku mají za-
městnanci příležitost otevřeně a  bez ja-
kýchkoliv obav vyjádřit své názory, sdílet 
své obavy či nápady na  změny, aniž by se 
báli jakýchkoliv negativních dopadů. Infor-
mace a podněty získané prostřednictvím to-
hoto šetření pak slouží jako cenný zdroj dat 
a podklad pro zlepšení celkové spokojenosti 
zaměstnanců.

Pacienti hodnotili nemocnici
V průběhu října a listopadu se v Nemocnici Znojmo uskutečnilo hodnocení 
spokojenosti pacientů na 16 vybraných lůžkových odděleních. Tento pravidelný 
průzkum poskytuje cenné informace o tom, jak pacienti vnímají péči, kterou 
během svého pobytu obdrželi. Hodnocení, jehož cílem je identifikovat silné 
stránky i oblasti pro zlepšení, je součástí snahy nemocnice o neustálé zvyšování 
kvality poskytovaných služeb.

nesmírně důležité a  představují příležitost 
k  růstu a  zlepšení. „Považujeme zpětnou 
vazbu našich pacientů za mimořádně cenný 
zdroj informací. Každý podnět, ať pozitivní 
či negativní, nám pomáhá zlepšovat naše 
procesy a  posouvat kvalitu poskytované 
péče na vyšší úroveň. Jsme skutečně vděční  

všem, kteří si našli čas a podělili se s námi 
o své postřehy, “ komentuje ředitel. 

Tímto způsobem nemocnice nejen zvy-
šuje svůj standard péče, ale zároveň buduje 
důvěru mezi pacienty a zdravotnickým per-
sonálem, což přispívá k celkové spokojenos-
ti obou stran.



Během podzimních měsíců jsme měli tu čest oslavit několik vý-
znamných životních jubileí našich zaměstnanců. Mnozí z nich pra-
cují v naší nemocnici již desítky let, často na jednom a tom samém 
oddělení. Svým neúnavným úsilím nám ukazují, co znamená skuteč-
ná oddanost svému povolání. Jejich práce je tím, co umožňuje naší 
nemocnici poskytovat péči na tak vysoké úrovni. 

Jménem vedení Nemocnice Znojmo a celého kolektivu srdečně 
děkujeme za jejich neúnavnou práci a péči o pacienty. Gratulujeme 
a přejeme jim nejen pevné zdraví, ale také mnoho dalších úspěchů 
v profesním i osobním životě. 

JUBILANTI
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Poznejte nové vedení 
znojemské nemocnice

Mgr. Dita Kováříková
hlavní sestra

Dita Kováříková je neodmyslitelnou součástí znojemské nemocnice 
od roku 1994, tedy již 30 let. Až do roku 2023 pracovala 
na dětském oddělení, konkrétně na pracovišti jednotky intenzivní 
péče pro děti a novorozence. Z toho osm let zastávala pozici vrchní 
sestry na dětském oddělení. Od letošního února se ujala role hlavní 
sestry v Nemocnici Znojmo. Dita Kováříková vnímá svou práci nejen 
jako zaměstnání, ale jako opravdové poslání. Jak sama říká, touha 
pomáhat, být užitečná a pozitivně ovlivňovat životy druhých ji 
motivovala k tomu, aby přijala tuto zodpovědnou funkci.

Od února má znojemská nemocnice nové vedení, které sestává 
z dlouholetých zaměstnanců nemocnice. Dovolte, abychom Vám 
představili další tři členy vedení, jejich vize a cíle pro nemocnici.

Dita Kováříková je nedílnou součástí zno-
jemské nemocnice již třicet let. Nyní zastá-
vá funkci hlavní sestry. Práce v nemocnici je 
pro ni nejen zaměstnáním, ale opravdovým 
posláním. Radovan Šoba se po tříleté pauze 

vrátil na pozici vedoucího právního a perso-
nálního odboru. Mezi jeho hlavní cíle patří 
zvýšení efektivity procesu náboru nových za-
městnanců. Pavel Turek, který rovněž působí 
v  nemocnici třicet let, je nejen uznávaným 

očním lékařem, ale také vedoucím odboru 
kódování a vykazování zdravotní péče. Jeho 
prioritou je zajistit nemocnici co nejlepší hos-
podářské výsledky. Děkujeme za  rozhovory 
a přejeme mnoho pracovních úspěchů.

Ze své pozice se snažíte motivovat mladé, 
aby si pro svoji kariéru zvolili právě zdravot-
nictví. Co motivovalo vás?

V mládí ve mně zanechal určitou stopu 
film Městem chodí Mikuláš s  Eliškou Bal-
carovou v hlavní roli vrchní sestry. Film se 
dotýkal mnoha citlivých témat, která mě 
inspirují dodnes. Coby vrchní sestra dětské-
ho oddělení jsem měla příležitost iniciovat 
např. mikulášskou nadílku, nebo motivovat 
personál, aby zákonné zástupce hospitali-
zovaných dětí přestal vnímat jako návště-
vu, ale jako doprovod dítěte. V  podobném 
duchu vnímám přijetí funkce hlavní sestry. 
Vidím v  tom příležitost něco změnit. Jako 
hlavní sestra mohu iniciovat projekty, které 
považuji za důležité pro naše pacienty a za-
městnance.

Pozici hlavní sestry zastáváte již téměř rok. 
Jak byste své dosavadní působení shrnula?

Seznámila jsem se s  mnoha novými 
zaměstnanci a  jejich provozy. Měla jsem 
možnost podívat se pod ruce našim profe-
sionálům. Jako hlavní sestra zastupuji zá-
jmy nelékařských profesí. Patří sem sanitáři, 
ošetřovatelky, zdravotně-sociální pracov-
nice, zdravotní sestry a  laboranti, porodní 

asistentky, záchranáři, radiologičtí a farma-
ceutičtí asistenti, fyzioterapeuti a nutriční 
terapeutky. Mým cílem je posílit jejich po-
stavení jak ve veřejném sektoru, tak na pra-
covním trhu. Důležité pro mne je, aby se 
zaměstnanec cítil spokojeně. Pokud jsou za-
městnanci spokojení, odráží se to i na spo-
kojenosti našich pacientů.

Gesci máte opravdu rozsáhlou. Co se podle 
Vás od února nejvíce povedlo?

Za velký krok kupředu považuji navázání 
bližší spolupráce se studenty zdravotnic-
kých škol, kteří v naší nemocnici vykonávají 
praktickou výuku. Naše pravidelná setkání 
mi umožňují inspirovat je a zdůraznit vý-
znam povolání, které si zvolili ke  studiu. 
Velký potenciál vidím také v  exkurzích, 
které nově nabízíme žákům 9. tříd základ-
ních škol. Ti si teprve své povolání vybírají 
a možnost je s kolegy motivovat právě pro 
dráhu ve zdravotnictví vnímám jako velmi 
důležitou.

Konec roku se nezadržitelně blíží. Jaké jsou 
Vaše plány na nadcházející rok?

Mou hlavní prioritou zůstává nadále or-
ganizovat setkání se žáky 9. tříd základních 

škol a studenty maturitních ročníků gymná-
zií. Tímto způsobem můžeme zvýšit povědo-
mí o možnostech studia oborů, které zaruču-
jí jistotu uplatnění nejen v naší nemocnici. 
Plánuji také pokračovat v pořádání akredito-
vaného kurzu Sanitář. Doufám, že tyto kroky 
časem přispějí k zajištění personální stabili-
ty v nemocnici. Velký důraz chci klást také 
na vzdělávání našich zaměstnanců a podpo-
řit je při účasti na různých vzdělávacích ak-
cích. Mohu například zmínit plánované spe-
cializační vzdělání v oblasti hojení ran pro 
naše sestry. Další výzva, která nás čeká, je 
digitalizace zdravotnictví. Plánů je opravdu 
hodně, ale změny je třeba zavádět postup-
ně a zaměstnance správně motivovat. Vše si 
vyžaduje svůj čas.

Děkujeme moc za  rozhovor. Řekněte nám 
závěrem, co dalšího byste ze své pozice 
chtěla zlepšit?

Mým cílem je poskytovat tu nejkva-
litnější a  nejbezpečnější péči pacientům 
a zároveň vytvořit příjemné a podporující 
pracovní prostředí pro všechny zaměst-
nance. Chci, aby se každý cítil jako součást 
týmu, kde je respektován a kde může růst  
a rozvíjet se. 



Mgr. Radovan Šoba
vedoucí právního a personálního odboru

Radovan Šoba strávil devatenáct let v Nemocnici Znojmo, 
kde mezi lety 2003 a 2021 působil na pozici právníka a vedoucího 
personálně-právního oddělení. Postupně se jeho role rozšířila 
na vedení správního odboru, který zahrnoval i dohled nad 
nemocniční administrativou. V únoru letošního roku se po tříleté 
pauze vrátil na místo vedoucího právního a personálního odboru.
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Co Vás motivovalo vrátit se po třech letech 
zpět na svou předchozí pozici?

Práce na této pozici je nesmírně různo-
rodá a nabízí pestrou škálu úkolů, které mě 
vždy bavily a naplňovaly. S panem ředitelem 
Miroslavem Kavkou jsem spolupracoval ce-
lých devatenáct let a  jeho nabídku návratu 
jsem přijal bez váhání. Těší mě, že mohu 
pokračovat v  tom, co jsem dříve pomáhal 
budovat, a jsem nadšený, že jsem mohl opět 
navázat skvělou spolupráci se svým týmem. 

Jak hodnotíte svých deset měsíců na pozici 
vedoucího? Co se Vám dosud povedlo a kte-
ré oblasti si ještě žádají zlepšení?

MUDr. Pavel Turek
vedoucí odboru kódování a vykazování zdravotní péče

Pavel Turek, rodák ze Znojma, zasvětil svůj profesní život znojemské 
nemocnici, kde působí již tři dekády. Je uznávaným lékařem 
na očním oddělení, hlavní kodér a nyní působí také jako vedoucí 
odboru kódování a vykazování zdravotní péče. Jeho hlavním cílem je 
zajistit nemocnici co nejlepší hospodářské výsledky.

Věděl jsem, co mě čeká, některé věci mě 
přesto překvapily. Agenda se za těch něko-
lik let posunula. Úspěšně jsme posílili ně-
které klíčové pozice, s týmem jsme plynule 
navázali na  dřívější i  rozpracovanou práci. 
Mohl jsem k  tomu využít své bohaté práv-
ní zkušenosti, zejména v  oblasti soudních 
sporů a komunikace. Na druhou stranu stále 
intenzivně pracujeme na posílení personálu 
v oblasti veřejných zakázek.

Jaké máte plány v rámci své funkce na příští 
rok? 

Rád bych zefektivnil nábor nových za-
městnanců na klíčové pozice. Je důležité 

kandidátům ukázat, že Nemocnice Znojmo 
je spolehlivým a prestižním zaměstnavate-
lem. V právní oblasti chci nemocnici nadá-
le poskytovat pevnou podporu a zajišťovat 
spravedlivá řešení ve sporných oblastech.

Řekněte nám závěrem, jaká je Vaše vize pro 
nemocnici v dlouhodobém horizontu? 

Mým cílem je podílet se na rozvoji ne-
mocnice jako moderního zdravotnického 
zařízení poskytujícího špičkovou péči. Chci 
přispět ke zlepšení interních procesů a pod-
pořit inovace, které zlepší nejen pracovní 
prostředí, ale zároveň pozvednou i kvalitu 
péče o pacienty.

Pane doktore jste nedílnou součástí Nemoc-
nice Znojmo již celá tři desetiletí. Co Vás 
na této práci nejvíce těší?

Za  ta léta se Nemocnice Znojmo stala 
mým druhým domovem. Nejvíc mě naplňuje 
pocit, že mohu přispět k zajištění té nejkva-
litnější péče pro naše pacienty. Každý den 
přináší nové výzvy, které mě neustále moti-
vují a inspirují k dalšímu rozvoji.

Od února jste se ujal role vedoucího odboru 
kódování a vykazování zdravotní péče. Jaké 
jsou Vaše hlavní cíle na této pozici?

Mým hlavním cílem zůstává zajistit pro 
nemocnici nejlepší možné hospodářské vý-

sledky. Před námi je složité období s omeze-
nými finančními zdroji pro nemocnice a my 
se musíme s touto situací vypořádat. 

V  rámci své práce musím klást důraz 
na zajištění přesného a  rychlého zpracová-
ní dat. Chci také posílit týmovou spolupráci 
a podporovat inovativní přístupy k překoná-
vání výzev, kterým současné zdravotnictví 
čelí.

Plánujete zavést nějaké změny ve  vykazo-
vání zdravotní péče?

Již dlouhodobě se zaměřuji na  moder-
nizaci našich systémů a  větší integraci di-
gitálních technologií. Důležitá jsou pro mě 

také pravidelná školení týmu, abychom byli 
schopni držet krok s  nejnovějšími trendy 
a standardy v oboru.

Co byste řekl, že je klíčem k  udržitelnému 
úspěchu v oblasti, ve které pracujete?

Odpověď na  tuto otázku není jednodu-
chá, ale jedno je jisté – zásadní roli hraje 
neustálá snaha o  zlepšování a  schopnost 
adaptace na nové podmínky. Svět kolem nás 
se rychle mění, a pokud chceme držet krok, 
musíme být flexibilní a otevřeni novým ná-
padům. Jen tak budeme schopni poskytovat 
tu nejlepší možnou péči a zároveň efektivně 
spravovat naše zdroje.
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Hrdinové mezi námi
Znojemské hematologicko-transfuz-

ní oddělení má to štěstí, že sem přicházejí 
dárci, kteří neváhají věnovat svůj čas a část 
sebe pro záchranu životů druhých. Letošní 
léto a podzim se nesly ve znamení oslav je-
jich neuvěřitelné obětavosti.

V  červenci dosáhl pan Zbyněk Kacetl 
obdivuhodného milníku – absolvoval svůj 
100. odběr. Srpen přinesl další vzácné oka-
mžiky, kdy jsme poděkovali panu Ladisla-
vu Blažkovi za  jeho úctyhodný 120. odběr 
a  panu Zdeňku Holčapkovi za  100. odběr. 
V září jsme poděkovali panu Radku Čermá-
kovi za  neuvěřitelných 250 odběrů, za  což 
právem obdrží plaketu Českého červeného 
kříže „Dar krve – dar života“. V říjnu se pak 
k tomuto významnému číslu připojila i paní 
Veronika Kostrejová, která rovněž dosáhla 
svého 250. odběru. Pan Jaroslav Doležal do-
sáhl svého jubilejního 100. odběru v  listo-

padu. To, co začalo jako touha jenom zjistit 
krevní skupinu, pokračuje pravidelnými od-
běry krve a krevní plazmy. Velkou inspirací 
je pan Dalibor Jelínek, který ve stejném mě-
síci dosáhl úctyhodného 303. odběru.

Příběhy těchto výjimečných dárců nám 
připomínají, že darování krve není jen jed-
norázovým aktem pomoci, ale dlouhodobým 
závazkem. S vděčností a pokorou děkujeme 
všem, kteří se rozhodli pomáhat.

I mladí lidé obětavě pomáhají
V červnu se studenti Gymnázia Dr. Kar-

la Polesného rozhodli darovat krev v rámci 
svého projektového dne. Učitelé i  studenti 
se spojili a jejich obětavost přesáhla hranice 
běžné výuky. 

Listopadová oslava Mezinárodního dne 
studenstva se nesla v podobném duchu, kdy 
se k darování krve připojili studenti a učite-

lé dalších škol. Tradičně největší zastoupe-
ní měli studenti Střední zdravotnické školy 
a vyšší odborné školy zdravotnické Znojmo 
a Střední školy technické Znojmo - Uhlárky. 
Zastoupení měli i vysokoškoláci z Brna.  Dár-
ci byli odměněni drobnými dárky od partne-
rů akce, mezi které patřily společnosti By-
linky.cz, Vojenská zdravotní pojišťovna ČR 
a Česká průmyslová zdravotní pojišťovna.

„Tyto iniciativní akce nás velmi těší. 
Věříme, že mladí lidé, kteří začnou darovat 
krev už během studia, se stanou dlouhodo-
bými dárci a  inspirují i  své okolí. Je krásné 
vidět, že i nejmladší generace cítí odpověd-
nost za druhé,“ uvedl primář oddělení Pavel 
Jajtner. 

Legislativní změny: 
krok vpřed pro dárce i pacienty

Letní měsíce přinesly 
zásadní změny v pravidlech 
darování krve. Díky pokroku 
v medicínské diagnostice se 
od 1. července 2024 zkráti-

Hematologicko-
transfuzní oddělení 
plné inspirace, 
obětavosti a naděje

Hematologicko-transfuzní oddělení Nemocnice Znojmo je denně svědkem 
nejen drobných, ale i velkých gest lidskosti a solidarity. Darování krve či krevní 
plazmy je aktem, který není vidět na první pohled, avšak jeho dopad je obrovský. 
Zachraňuje životy a vrací naději. Pojďme se společně ohlédnout za některými 
významnými událostmi, které v uplynulých měsících vnesly do tohoto oddělení 
hřejivou energii a staly se inspirací.

Žáci Gymnázia Dr. Karla Polesného darovali krev.

V rámci oslav Mezinárodního dne studen-
stva přišli darovat krev i další studenti.



Krev a krevní plazma patří mezi nejcennější dary, které mohou 
zachránit lidské životy. Není dne, aby v nemocnici nebyla podána 
krevní transfuze. Stát se dárcem je přitom snadnější, než si mož-
ná myslíte. Stačí navštívit Hematologicko-transfuzní oddělení Ne-
mocnice Znojmo, vyplnit jednoduchý dotazník, podstoupit základní 
vyšetření a poté proběhne samotný odběr, který zabere jen asi 10 
minut.

Každý vak odebrané krve či plazmy znamená naději pro pacienty 
na chirurgii, ortopedii, onkologii a dalších odděleních. Bez nezištné 
pomoci dárců bychom nedokázali zajistit péči, jakou naši pacienti 
potřebují.

Odběr tzv. plné krve představuje darování 450 ml krve, která 
zůstává čerstvá po  dobu 35 dní. Abychom mohli krev poskytovat 
nepřetržitě, je zásadní, aby dárci přicházeli pravidelně. Ženy mohou 
darovat krev maximálně 4x ročně, muži až 5x.

Jako bonus se každý dárce dozví, jakou má krevní skupinu. Věděli 
jste, že existují 4 krevní skupiny? (A, 0, B, AB). Nejvzácnější je krevní 
skupina 0-, která může být podána pacientům s  jakoukoliv krevní 
skupinou.

Připojte se k nám a pomozte zachraňovat životy. Společně mů-
žeme rozdávat naději těm, kteří ji nejvíce potřebují.

PŘIDEJTE SE A POMOZTE NÁM 
ZACHRAŇOVAT ZDRAVÍ A ŽIVOTY

STAŇTE SE DÁRCEM  
KRVE ČI KREVNÍ PLAZMY

Hematologicko-transfuzní oddělení  
Nemocnice Znojmo

515 215 458 | 800 139 572

Staňte se hrdiny: 
Darujte krev 
či krevní plazmu

	� Hematologicko-transfuzní oddělení  
Nemocnice Znojmo

	 @darci_znojmo

ly některé čekací lhůty po zákrocích, jako je 
tetování, piercing nebo endoskopická vyšet-
ření, ze šesti měsíců na čtyři. Kromě toho byl 
přepracován i dotazník pro dárce, který nyní 
obsahuje aktualizované otázky zaměřené 
na zdravotní stav a životní styl. Tento upra-
vený dotazník je již nyní k dispozici na ofici-
álních stránkách nemocnice.

Motivace a nové akce
Hematologicko-transfuzní oddělení ne-

ustále hledá nové způsoby, jak oslovit nové 
dárce a  vyjádřit vděčnost těm stávajícím. 
V  říjnu jsme si připomněli Mezinárodní tý-
den darování krevní plazmy, který byl osla-
vou této nenahraditelné životadárné tekuti-
ny. V prosinci se pak oddělení opět zapojilo 

do kampaně „450 ml NADĚJE“. Společný cíl 
byl jasný a ušlechtilý, inspirovat lidi k daro-
vání krve a  ukázat, že každý může pomoci 
zachraňovat životy. Dárci svým darem každý 

den pomáhají pacientům hospitalizovaným 
právě v Nemocnici Znojmo. Každý z nich byl 
na znamení vděku symbolicky oceněn drob-
ným dárkem, za což patří velké poděkování 
také partnerům, kteří tyto akce podporují.

Dalším významným momentem byla 
listopadová přednáška pro žáky 9. třídy Zá-
kladní školy Kravsko. Zvídavé otázky mla-
dých posluchačů a jejich nadšení jsou přísli-
bem, že se naše řady dárců budou rozšiřovat 
i v budoucnu.

Hematologicko-transfuzní oddělení 
ve spolupráci s Oblastním spolkem Českého 
červeného kříže Znojmo pořádá také pra-
videlná setkání se studenty Střední školy 
technické Znojmo – Uhlárky. Tato setkání 
mají za cíl přiblížit mladým lidem význam 
a nenahraditelnou hodnotu darování krve. 
Díky této iniciativě se podařilo dosáhnout 
skvělých výsledků – mnoho studentů i uči-
telů se stalo pravidelnými dárci krve.

Žáci ZŠ Kravsko při návštěvě hematologicko-transfuzního oddělení.

Střední zdravotnická škola a vyšší odborná škola zdravotnická Znojmo, příspěvková organizace
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Na přelomu srpna a září oddělení dlou-
hodobě nemocných pomohlo zprostřed-
kovat svatbu pacientky a  jejího partnera. 
V  místech, kde se lidé potýkají s  vlastním 
zdravím a budoucnost se může jevit nejistě, 
přinesl tento příběh světlo do  každoden-
ního života na  oddělení. Tento výjimečný 
příběh ukazuje, že krásné věci se mohou dít 
i na těch nejméně očekávaných místech.

Nemocnice obdarovala novomanžele 
vzpomínkovým fotoalbem, které navždy 

Tento příspěvek bude využit například na  pořízení přístrojové 
techniky pro domácí hospic. Domácí hospic Znojmo umožňuje ro-
dinám pečovat o těžce nemocné blízké v jejich vlastním prostředí, 
a zároveň zajišťuje profesionální péči a podporu.

Poděkování patří Oblastní charitě Znojmo za  jejich iniciativu 
a organizaci celé akce. Stejně tak patří poděkování všem, kteří se 
do sbírky zapojili. Díky vám se v letošním roce podařilo vybrat cel-
kem 251 215 korun. 

Koláč pro hospic 
v nemocnici

Nemocnice Znojmo se zapojila do charitativní 
akce Koláč pro hospic. V letošním roce se díky 
vaší štědrosti podařilo v nemocnici vybrat 
téměř 14 000 korun, které přispějí k rozvoji 
hospicové péče na Znojemsku.

I na oddělení dlouhodobě 
nemocných se mohou dít 
krásné věci

zachytí jejich lásku, odvahu a  odhodlání. 
Každá fotografie v albu je svědectvím jejich 
společné cesty.

Velké díky patří zejména sociálním sest-
rám, paní Mgr. Galetové a paní Bc. Křížové, 
které zorganizovaly svatbu od  začátku až 
po její šťastný konec. Poděkování patří také 
celému zdravotnickému týmu, který byl ne-
dílnou součástí této krásné události. Novo-
manželům přejeme mnoho šťastných a spo-
lečně strávených chvil.

Knihovnička se nachází v  přízemí nemocnice, jen pár kroků 
od bufetu. Nabízí širokou nabídku – od romantických příběhů a dra-
mat přes povídky až po časopisy. 

Pacienti i návštěvníci si mohou kdykoliv vypůjčit knihu, v klidu 
ji přečíst a případně vrátit. Naopak Knihovnička uvítá, pokud ji sami 
obohatíte. Máte doma knížku, kterou už nečtete a chcete, aby udě-
lala radost někomu dalšímu? Přineste ji a přidejte do Knihovničky. 

Velké poděkování patří Knihovně Jevišovice za pravidelné dopl-
ňování knižního fondu. Vám přejeme příjemné čtení.

Vyzkoušejte naši 
knižní pohotovost
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Na  úvod žáky ve  znojemské nemocni-
ci přivítala hlavní sestra Dita Kováříková, 
která se podělila o  své bohaté zkušenosti. 
Společně se svými kolegy a dalšími odbor-
níky mladé návštěvníky seznámili se širo-
kým spektrem profesí, které se v nemocnici  
prolínají.

Jaké vzdělání je potřebné pro radiolo-
gické asistenty? Jaké dovednosti by měl mít 
dobrý fyzioterapeut? Jak se stát dětskou 

Žáci z Prosiměřic a Dyjákovic se 
inspirovali ve znojemské nemocnici

sestrou? Co obnáší práce zdravotního la-
boranta? To je několik otázek, na které žáci 
dostali odpovědi. „Právě nyní se žáci rozho-
dují, který obor si vyberou pro středoškolské 
vzdělávání. Věříme, že jsme s kolegy některé 
žáky inspirovali k tomu, aby si k výkonu své-
ho budoucího povolání vybrali právě oblast 
zdravotnictví,“ říká Dita Kováříková.

Hlavní sestra zdůraznila, že prvotní vol-
ba povolání je sice těžká a důležitá, ale nikoli 

Výběr povolání je jedním z nejdůležitějších rozhodnutí, před 
kterým každý mladý člověk stojí. Pro žáky devátého ročníku 
Základní školy Prosiměřice a Základní školy Dyjákovice 
se tento proces stal o něco reálnějším a hmatatelnějším 
díky návštěvě Nemocnice Znojmo, která je největším 
zaměstnavatelem v regionu. Během říjnové exkurze měli žáci 
možnost nahlédnout do světa zdravotnictví, který pro mnohé 
z nich do té doby zůstával zahalen tajemstvím.

definitivní. „V dnešním dynamickém světě se 
každý může rozvíjet a  měnit svou kariérní 
cestu dle svých potřeb a zájmů. Ať už násled-
ným výběrem vysoké školy či absolvováním 
různých rekvalifikačních kurzů. Klíčem je mo-
tivace, která otevírá možnosti celoživotního 
učení a  profesního rozvoje. Buďte užiteční, 
jak jen můžete. Každý může nějakým způso-
bem pomoci, ať už slovem, činem či darem. 
Zapojte se do  dobrovolnické činnosti nebo 
darujte krev. Dělejte ale jen tolik, kolik může-
te, ne více,“ zdůraznila Kováříková.

Žáci z Prosiměřic a Dyjákovic odcházeli 
ze znojemské nemocnice nejen s nově naby-
tými informacemi, ale především s pocitem, 
že si mohou vybrat cestu, která je osobně 
naplní a  zároveň přinese užitek ostatním. 
Díky tomuto setkání mají žáci daleko jas-
nější představu o tom, co obnáší práce zdra-
votnického personálu, a  možná se někteří 
z nich jednoho dne vrátí do chodeb znojem-
ské nemocnice jako kolegové těch, kteří je 
nyní inspirovali.

Základní škola Prosiměřice

Základní škola Dyjákovice Základní škola Dyjákovice
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Účastníci byli seznámeni s nejnovějšími 
poznatky a  inovativními přístupy v  rámci 
přednášených témat. Každá z pěti prezenta-
cí nabídla široký pohled do dané odbornosti 
se zaměřením na  histopatologickou dia-
gnostiku a klinicko-patologickou korelaci.

První přednáška MUDr. Michala Voňavky 
poskytla komplexní pohled na problemati-
ku plicních nádorů. Druhá přednáška, kte-
rou přednesl prim. MUDr. Jiří Lenz, Ph.D., se 
zaměřila na  chirurgickou patologii v  praxi, 
zejména pak na značení a přikrajování tká-
ňových vzorků. Cílem přednášky bylo pou-
kázat na základní aspekty makroskopického 

Přednášky poukázaly na důležitost 
propojení patologie s dalšími 
lékařskými odbornostmi

Přednáškové odpoledne patologicko-anatomického oddělení 
se uskutečnilo ve středu 2. října v kinosále Nemocnice 
Znojmo. Akce, která byla pořádaná pod záštitou ředitele 
nemocnice MUDr. Miroslava Kavky, se zúčastnilo více než 
30 účastníků z řad odborné veřejnosti. Jedním z cílů akce 
bylo rozšíření povědomí o důležitosti propojení patologie 
s dalšími lékařskými odbornostmi.

zpracování bioptických vzorků a  zdůraznit 
důležitou roli klinického lékaře během to-
hoto procesu. Třetí přednáška MUDr. Moni-
ky Bartůňkové byla věnována nejčastějšímu 
zhoubnému nádorovému onemocnění sliz-
nice dutiny děložní, tj. karcinomu endomet-
ria. Podrobně byla rozebrána molekulární 
genetika a  s  tím spojená molekulární kla-
sifikace. Čtvrtá přednáška byla v režii prim. 
Lenze, který posluchače seznámil s výsled-
ky svého výzkumu o atypické endometrióze. 
Součástí prezentace byla podrobná a  kri-
tická konfrontace s  pracemi jiných autorů, 
důraz byl kladen na  subtypizaci atypické 

endometriózy. Zmíněna byla také důleži-
tá souvislost mezi topografickou lokalizací 
a  maligní transformací endometriózy. Po-
slední přednáška, kterou opět přednesl 
prim. Lenz, byla věnována patologickým 
změnám kůže v anogenitální oblasti. V první 
polovině přednášky byly zmíněny nejčastěj-
ší zánětlivé choroby, druhá polovina se za-
měřila na tzv. prekurzorové (preneoplastic-
ké) léze, tj. procesy, které předcházejí rozvoji 
nádorového onemocnění. Důraz byl kladen 
na subtypizaci prekurzorových lézí na HPV-
-asociované (způsobené infekcí lidskými pa-
pilomaviry) a  HPV-independentní (nejspíše 
způsobené záněty).

Přednáškový cyklus byl zakončen nefor-
málním setkáním u  bohatě přichystaného 
občerstvení, které poskytlo příležitost k dal-
ším odborným diskusím.

Organizátoři, spolu s primářem MUDr. Ji-
řím Lenzem, Ph.D., Markétou Dvořáčkovou 
a celým kolektivem pracovníků Patologicko-
-anatomického oddělení Nemocnice Znoj-
mo, děkují všem zúčastněným za podnětnou 
diskuzi a těší se na setkání v příštím roce.

Žáci ze Základní školy Mašovice, Základ-
ní školy JUDr.  Josefa Marešem, děti z  Ma-
teřské školy Rudoleckého, Mateřské školy 
Tvořihráz a studenti SOU a SOŠ Přímětická 
vytvořili pro znojemskou nemocnici nádher-
nou podzimní výzdobu ve formě vlastnoruč-

Děkujeme dětem, žákům 
i studentům za výzdobu nemocnice

ně vyrobených obrázků. Díky nim se chodby 
nemocnice proměnily v pestrobarevnou ga-
lerii. Srdečně děkujeme. Naše poděkování 
patří také žáků ze Základní školy Práče, kteří 
vytvořili vánoční výzdobu pro gynekologic-
ko-porodnické oddělní.
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„Jsme rádi, že můžeme pacientům nabíd-
nout tuto možnost. Tato inovativní služba 
pomůže s bariérou v komunikaci,“ říká úvo-
dem ředitel nemocnice Miroslav Kavka. 

Nemocnice Znojmo uzavřela partner-
skou smlouvu s Unií neslyšících Brno. Spoje-
ní s tlumočníkem je jednoduché. Na každém 
oddělení v nemocnici a také v ambulancích 
jsou umístěny QR kódy, pomocí kterých se 
pacienti rychle videohovorem spojí s  tlu-
močníkem znakového jazyka. „Stačí mobi-
lem naskenovat QR kód, přes který dojde 
během pár minut ke spojení s tlumočníkem 
znakového jazyka z  Unie Neslyšících Brno. 
Tímto způsobem mohou neslyšící pacienti 
komunikovat se zdravotnickým personálem 
bez nutnosti předchozí rezervace tlumoční-
ka nebo doprovodu rodinného příslušníka,“ 
upřesňuje Miroslav Kavka ředitel Nemocni-
ce Znojmo.

QR kód najdou neslyšící také na oficiál-
ních webových stránkách www.nemzn.cz. 

Služba je pro neslyšící zdarma. Projekt, 
který je podpořený Ministerstvem zdra-
votnictví ČR, bude probíhat ve  spolupráci 
s organizacemi Unie Neslyšících Brno (UNB) 
a Deafcom. UNB poskytne tlumočníky zna-
kového jazyka, zatímco Deafcom zajistí 
technologické řešení pro spojení mezi nesly-
šícím pacientem, zaměstnancem nemocnice 
a tlumočníkem. 

Recepce se nachází v prvním patře poli-
kliniky, kde vás ochotně přivítá náš zkušený 
personál. Recepční jsou k  dispozici každý 
všední den od 7.00 do 15.30. Ať už potřebu-
jete zjistit, kde se nachází konkrétní ordina-
ce, nebo hledáte své blízké v lůžkové části, 

Neslyšící pacienti se mohou 
spojit s tlumočníkem 
znakového jazyka
Neslyšící pacienti mohou využít ve znojemské nemocnici nový 
způsob komunikace. Nejenom v ambulancích, ale i na odděleních 
během hospitalizace se mohou jednoduše videohovorem spojit 
24 hodin denně s tlumočníkem znakového jazyka. Stačí pouze 
naskenovat QR kód a spojení je během chvíle navázáno. Tato 
inovace usnadní komunikaci mezi pacienty a zdravotníky.

Využijte služeb naší recepce
Nevíte, kde najít 

správnou ambulanci 
či lůžkové oddělení?

recepce vás nasměruje přesně tam, kam po-
třebujete. 

Do  budoucna se plánuje přesun recep-
ce přímo k hlavnímu vchodu, což je součástí 
chystané rekonstrukce. Vaše orientace v bu-
dově tak bude ještě jednodušší.
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Nemocnice Znojmo poskytuje velmi 
vysoký standard léčebné péče, současně 
je i významnou vědeckou institucí. Na tuto 
skutečnost poukazuje především vědecko-
výzkumná činnost patologicko-anatomic-
kého oddělení, jehož primář v letošním roce 
obdržel významné ocenění. Konkrétně byla 
oceněna publikace s  názvem „Comparative 
immunohistochemical study of deep infiltra-
ting endometriosis, lymph node endometriosis 
and atypical ovarian endometriosis including 
description of a perineural invasion“, na kte-
ré spolupracovali dva znojemští primáři Jiří 
Lenz a Radek Chvátal společně s Luďkem Fi-
alou, Petrou Konečnou a Davidem Lenzem.

 
Pane primáři, Vaše vědecká práce získala 
ocenění za  nejcitovanější publikaci roku 
2021. Můžete nám přiblížit, čím se Vaše stu-
die zabývá?

„Samozřejmě. V  naší studii jsme po-
rovnávali morfologické a  imunohistoche-
mické vlastnosti endometriózy bez atypií 
a  atypické endometriózy. Pokud bych měl 
endometriózu stručně představit, jedná se 
o onemocnění, které postihuje miliony žen 
po celém světě, a  jejíž podstatou je výskyt 
endometria (tj. sliznice dutiny děložní) v mi-
moděložních lokalitách (např. ve střevě, mo-
čovém měchýři nebo pochvě). V současnosti 
je endometrióza předmětem intenzivního 
výzkumu. Její příčiny, průběh, komplikace 
a diagnostické postupy zůstávají velkou vý-
zvou pro odborníky v medicíně.

Jaký byl hlavní cíl Vaší práce?
Cílem bylo za  použití imunohistoche-

mických barvicích metod porovnat expresi 
hormonálních receptorů, nádorového supre-

Primář znojemské patologie Jiří Lenz 
získal ocenění za nejcitovanější práci 
roku 2021 ve vědeckém časopise

soru p53 a markeru buněčné proliferace Ki-
67 mezi endometriózou bez atypií a atypic-
kou ovariální endometriózou.  

Jak jste při analýze postupovali?
Analyzovali jsme celkem 4 skupiny: 

první skupinou byly endometria pacientek 
netrpících endometriózou ani adenomyó-
zou (celkem 16/kontrolní skupina), druhou 
skupinu tvořily případy endometriózy lym-
fatických uzlin (celkem 12), do třetí skupiny 
byly zařazeny případy hluboké infiltrující 
endometriózy (celkem 28) a čtvrtou skupinu 
tvořily případy atypické ovariální endomet-
riózy (celkem 5). 

K jakým výsledkům jste dospěli?
Nezjistili jsme rozdíly v  expresi vyšet-

řovaných markerů mezi hlubokou infiltrující 
endometriózou a endometriózou v lymfatic-
kých uzlinách. Zjištěny však byly statisticky 
významné rozdíly v  expresi hormonálních 
receptorů a  p53 mezi atypickou endomet-
riózou a  ostatními skupinami (tj. kontrolní 
skupinou, endometriózou lymfatických uz-
lin a  hlubokou infiltrující endometriózou). 
Ve srovnání s těmito skupinami došlo u aty-
pické endometrózy k signifikantnímu pokle-
su exprese hormonálních receptorů a k ná-
růstu exprese p53.

Studie byla publikována v  impaktovaném 
časopise Biomedical Papers (IF v roce 2021 
byl 1,648) a dosáhla mimořádného ohlasu. 
Jaký byl její konkrétní dopad?

Jednak akademický – publikace se stala 
nejcitovanější prací roku 2021 ve vědeckém 
časopise s  impakt faktorem, což ukazuje 
na její význam v odborné komunitě. Ale pře-

devším klinický. V  naší práci bylo popsáno 
několik nových poznatků, které nebyly do-
posud ve  vědecké literatuře publikovány. 
Jedná se o  následující. Prokázali jsme, že 
endometrióza lymfatických uzlin a hluboká 
infiltrující endometrióza se z  histologické-
ho a imunohistochemického hlediska neliší, 
obě tyto formy endometriózy tudíž před-
stavují tutéž entitu. Dále jsme poukázali 
na preneoplastický potenciál tkáně atypické 
endometriózy. A konečně jsme vůbec popr-
vé popsali jednoduchý imunohistochemický 
panel s protilátkami proti hormonálním re-
ceptorům a p53 užitečný v diagnostice aty-
pické endometriózy. To má zásadní klinický 
význam, neboť atypická ovariální endomet-
rióza je považována za  prekurzorovou lézi 
určité skupiny nádorů, které jsou v literatuře 
označovány jako nádory ovaria asociované 
s endometriózou (EAOC).

Srdečně Vám gratulujeme k tomuto význam-
nému ocenění. Co byste chtěl říci závěrem?

Toto ocenění si velmi považuji, neboť 
naše práce o  endometrióze předstihla stu-
die zaměřené na výzkum v kardiologii nebo 
neurologii, které jsou z všeobecného hledis-
ka nejvíce citované. Velký přínos této studie 
spatřuji také pro její zásadní klinický význam.

Plné znění oceněné práce: Lenz J, Chvatal R, 
Fiala L, Konecna P, Lenz D. Comparative im-
munohistochemical study of deep infiltrating 
endometriosis, lymph node endometriosis 
and atypical ovarian endometriosis including 
description of a perineural invasion. Biomed 
Pap Med Fac Univ Palacky Olomouc Czech Re-
pub. 2021;165(1):69-79.

Primář MUDr. Jiří Lenz Ph.D s vrchní laborantkou Markétou Dvořáčkovou.
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Pravidelné polohování: 
Základní kámen prevence

Jedním z nejdůležitějších kroků preven-
ce je pravidelné polohování pacienta. Po-
kud člověk leží nebo sedí ve  stejné poloze 
příliš dlouho, dochází k  omezení průtoku 
krve v oblastech, kde je pokožka stlačová-
na – nejčastěji na kyčlích, patách, zádech či 

loktech. Bez dostatečného přísunu kyslíku 
a živin začne tkáň odumírat. 

Polohování pomáhá rovnoměrně rozlo-
žit váhu těla a ulevit namáhaným oblastem. 
Ideálně bychom měli polohovat každé dvě 
hodiny, a to i během noci. Moderní techno-
logie, jako jsou antidekubitní matrace nebo 
polohovací pomůcky, dokážou tuto činnost 
značně usnadnit. 

Jejím hlavním cílem je zlepšit kvalitu 
života jak samotného pacienta, tak i  jeho 
blízkých, a  to s  ohledem k  jejich přáním 
a  hodnotám. Tato forma péče se soustředí 
na zmírnění bolesti, odstranění dalších ne-
příjemných příznaků a  také na  psychickou 
a spirituální podporu, aby se minimalizovalo 
strádání spojené s nemocí.

Paliativní tým Nemocnice Znojmo je slo-
žený z lékařů, zdravotních sester, sociálního 
pracovníka, duchovního a psychologa.

V boji proti dekubitům 
je nezbytná důkladná prevence

E-mail: paliativni.tym@nemzn.cz

Pevná linka: 515 215 406

Mobil: 602 323 916

Pracovna paliativního týmu:  
budova B2, 2. patro (za podatelnou)

Dekubity, neboli proleženiny, nejsou jen fyzickou komplikací. 
Začínají se projevovat nenápadně červenými flíčky na kůži. 
Pokud se ale situace zanedbá, může přerůst v bolestivé rány, 
které představují riziko pro infekce a významně zhoršují 
kvalitu života. Nejvíce ohroženi jsou lidé s omezenou 
hybností, zejména starší generace. Prevence je tedy důležitá 
pro ochranu zdraví našich blízkých.

Péče o pokožku: 
Mazání, hydratace a kontrola

Aby zůstala pokožka zdravá, potřebuje 
péči. Vhodné je používat tělové oleje, hyd-
ratační mléka nebo speciální krémy, které 
posilují bariérovou funkci pokožky.

Důležitá je také pravidelná hygiena. 
Jemné mycí prostředky a pravidelná výměna 
lůžkovin jsou klíčem ke zdravé kůži. Potřeba 
je také kontrolovat rizikové partie – červe-
né skvrny, otoky nebo změny barvy pokožky 
mohou být prvními varovnými signály.

Výživa a hydratace: 
Péče zevnitř

Tělo potřebuje dostatečný příjem te-
kutin a  živin. Dehydratace a  špatná výživa 
oslabují pokožku, snižují její schopnost re-
generace a  mohou mít dopad na  celkové 
zdraví. Pokud má člověk sníženou chuť k jíd-
lu je vhodné zařadit výživové doplňky nebo 
konzultovat jídelníček s odborníkem.

Pomůže i na té nejtěžší cestě

CO PREVENCE DEKUBITŮ OBNÁŠÍ?

Paliativní péče představuje 
podporu určenou pacientům trpícím 
nevyléčitelným onemocněním bez 
ohledu na jejich věk nebo pokročilost 
onemocnění. Paliativní péče se tedy 
netýká pouze geriatrických nebo 
onkologických pacientů.



Předmětem daného projektu je moder-
nizace informačních systémů znojemské 
nemocnice. Cílem je pořízení nových nebo 
úprava stávajících systémů nebo jejich částí 
tak, aby došlo ke  zlepšení způsobu vedení 
zdravotnické dokumentace, což umožní její 
interoperabilní výměnu, sdílení, bezpečné 
uložení a interpretaci. 

Dalším cílem je implementace datových 
rozhraní umožňující standardizovanou a in-
teroperabilní výměnu, respektive sdílení 
zdravotnické komunikace mezi poskytova-
teli prostřednictvím národní či regionální 
infrastruktury propojené na  infrastrukturu 
národní a evropskou. Součástí je také zajiš-
tění on-line přístupu oprávněným osobám 
ke  zdravotnické dokumentaci prostřednic-
tvím standardních elektronických rozhraní, 
portálů, mobilních a  webových aplikací. 
Dále se projekt zaměřuje na  implementaci 
identifikátorů subjektů dle zákona o  elek-
tronizaci.

Pro dosažení uvedených cílů byly v dub-
nu loňského roku započaty práce na projek-
tu „Modernizace informačních systémů Ne-
mocnice Znojmo, příspěvkové organizace“. 
Nemocnice jej úspěšně obhájila a  získala 
dotaci z Evropské unie v  rámci výzvy IROP 
2021–2027, ve  výši 28 milionů korun, při-

Nemocnice Znojmo získala dotaci 
28 milionů na modernizaci 
informačních systémů 
V posledních letech se oblast zdravotnictví dynamicky rozvíjí a přizpůsobuje 
novým trendům, mezi které patří i využívání moderních informačních 
technologií. Nové a modernizované informační systémy představují klíčový 
nástroj pro zvýšení kvality poskytované péče. Z tohoto důvodu se Nemocnice 
Znojmo rozhodla vypracovat komplexní projekt zaměřený na implementaci 
efektivních postupů a technologií, které dosud nebyly v nemocnici k dispozici.

čemž projekt musí být realizován do konce 
září roku 2026. 

Dokončením tohoto projektu se výrazně 
posílí důvěra pacientů a nemocnice se zařa-

dí mezi moderní zařízení, která jsou připra-
vena reagovat na současné potřeby v oblas-
ti zdravotnictví.

� Autor: Kamila Schererová, OIT

PŘIJMEME 
TECHNICKO-ADMINISTRATIVNÍHO PRACOVNÍKA

HLEDÁME PRÁVĚ TEBE

Nástup možný ihned. Řada benefitů.
Praxe na obdobné pozici vítána, není však podmínkou, absolventy zaškolíme.



PODZIM–ZIMA 2024/2025 | ZPR AVODA J | 25

Zdraví je jedním z  nejcennějších darů, 
které máme, a  péče o  něj je naším celoži-
votním posláním. Podpora, která se nám do-

1. SC Znojmo – mládež

Vladimír Röss

Astellas Pharma s.r.o.

Roman Coufal - Autodoprava

Nadace Křižovatka

GHC GENETICS, s.r.o.

Karásek Petr

Pomona Těšetice a.s.

Lundbeck ČR s.r.o.

Benešovský Jaroslav

Nadace Křižovatka

Carl Zeiss spol. s r.o.

B. Braun Medical s.r.o.

PROSAM, s.r.o. 

VIVACOM, s.r.o. 

BussMed s.r.o. 

MUDr. Luďka Pluhařová 

Nadační fond Kapka naděje 

Vančura Marek 

Hipp Czech s.r.o. 

MUDr. Dana Konvičková 

Astellas Pharma s.r.o. 

PhDr. Marie Slámová 

Ing. Martin Mlýnek 

Nadační fond Propolis 33 

Vodárenská akciová společnost, a.s.

Naše poděkování...
stává z vaší strany, je nesmírně důležitá pro 
další zlepšování péče o pacienty a my si jí 
z celého srdce ceníme. Proto bychom chtěli 

poděkovat všem našim partnerům, kteří při-
spívají k rozvoji a podpoře Nemocnice Znoj-
mo. Vaše štědrost, podpora a solidarita nám 
pomáhají poskytovat lepší zdravotní péči 
i vybavení pro naše oddělení.

Zvláštní poděkování patří obci Chvalovi-
ce, která je naším dlouholetým a velkorysým 
dárcem. Od roku 2008 obec darovala nemoc-
nici částku přesahující 2,3  milionu korun. 
Jen v letošním roce věnovali 176 000 korun, 
které jsme využili na pořízení hydraulických 
chodítek s brzdou a klimatizace.

Velké poděkování směřuje i všem dalším 
velkým i drobným dárcům za podporu. V le-
tošním roce jsme získali dary ve výši více než 
1 milion korun. Jménem vedení nemocnice, 
celého týmu nemocnice i našich pacientům 
děkujeme. 

„Našim cíle bylo na  workshopu účast-
níky seznámit se základními principy point 
of  care sonografie prováděné lékařem kli-
nického oboru, především se ale zaměřuje-
me na nácvik základních dovedností, které 
mohou lékaři a studenti nadále rozvíjet bě-
hem své praxe,“ říká primář interního oddě-
lení a  urgentního příjmu Zdeněk Monhart, 
který je organizátorem celé akce. 

Program začínal úvodní přednáškou, 
která uvedla účastníky do  problematiky. 
Stěžejním bodem programu pak byla ná-
sledná praktická výuka na pěti stanovištích: 
srdce, plíce, břicho, cévy a  kanylace cév. 
Zde si účastníci prakticky vyzkoušeli na fi-
gurantech ultrazvukové vyšetření srdce, 
plic, břicha nebo cév. Na modelu měli navíc 
možnost procvičit si kanylaci cév s navigací 
ultrazvukem. 

Workshop POCUS zpět 
v Nemocnici Znojmo

Stanoviště byla navržena tak, aby po-
skytla prostor pro nácvik základních ultra-
zvukových dovedností, ale také ukázala, 
jak lze ultrazvuk využít v  reálných klinic-
kých situacích. „Tyto vzdělávací akce dávají 
mladým lékařům a  studentům jedinečnou 
příležitost učit se od  zkušených odborníků 
a  získat neocenitelné zkušenosti, které jim 
otevřou dveře k efektivní a moderní medi-
cíně,“ dodává závěrem zástupce ředitele pro 
léčebně preventivní péči Pavel Jajtner.

A jak hodnotí workshop zúčastnění 
medici a lékaři?
 �Možná bych ocenila krátkou přestávku 

na odskočení si na toaletu nebo pro pití/
svačinu. Jinak všechno super :)

 �Akce bola veľmi fajn, lektori boli príjemní 
a ochotní odpovedať na všetky naše dotazy.

 �Děkuji za  možnost si vyzkoušet ultrazvu-
kové vyšetření pod zkušeným dohledem 
a  odborným výkladem. Bylo by skvělé, 
pokud by někdy v budoucnu byl workshop 
třeba jen na  echo srdce, abychom mohli 
problematiku řešit více dopodrobna, díky.

 �Celkovo hodnotím workshop veľmi po-
zitívne, páčila sa mi obsahová stránka aj 
veľkosť skupín na stanovištiach. Z môjho 
pohľadu by sa mohol predĺžiť čas stráve-
ný na stanovištiach o 5–10 minút, preto-
že na stanovišti UZ srdca, by sa zišlo pár 
minút naviac.

 �Vynikající kurz. Cením každého lékaře, kte-
rý ve svém volném čase šel vyučovat své 
kolegy a studenty. Budu pět samou chválu.

 �Za mna sem byla spokojena, bola to velmi 
dobre.

 �Moc děkujeme! Velmi oceňujeme přátel-
ský přístup k mladým studentům a ochotu 
předávat zkušenosti.

 �Super! Jen tak dál!
 �Akce se mi velice líbila, čas workshopu byl 

využit naplno.

Nemocnice Znojmo tímto děkuje všem účast-
níkům, lektorům a organizátorům za úspěšný 
průběh workshopu a těší se na další ročníky. 

Nemocnice Znojmo se stala opět centrem vzdělávání. V sobotu 
30. listopadu 2024 znovu přivítala mladé lékaře a studenty vyšších 
ročníků medicíny na specializovaném workshopu POCUS (point-of-care 
ultrasonografie). Akce byla rozdělena do tří vzdělávacích tříhodinových 
bloků, přičemž každý z nich hostil patnáct účastníků.
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Z redakční pošty...

Je neděle ráno, sluníčko po-
malu vychází na obzor a já ne-
dočkavě vyhlížím majáky sa-
nitky, protože je mi ouvej... 

Už jsou tady..., otevírají se dveře vozu a prv-
ní, co spatřím, je obrovský úsměv ve tvářích 
posádky. Jsem v příjemném šoku a cítím se 
hned o něco líp. Říkám jim to, jak dobře se 
v jejich přítomnosti cítím, jak moc jsou milí 
a oni na to: A proč bychom se na Vás měli 
mračit, paní Langmannová? 
Věřím, že takhle fajn jsou všichni andělé 
sanitních vozů, ale já slíbila veřejně podě-
kovat těm mým.. posádce vozu „832“, dne 
13. 10. 2024. DĚKUJI!! 
� S pozdravem,  Monika Langmannová.

Dobrý den, 
chtěla bych moc poděkovat 
i  touto cestou celému týmu 
na porodním a šestinedělí.

17. 9. 2024 se nám narodila dcera Klárka, 
velké díky patří zejména PA Braunerové, 
která je vážně úžasná! Tolik empatie, pozi-
tivity, ochoty a samozřejmě profesionality 
jsem si ani nedokázala představit. Díky ní 
na porod vzpomínám moc ráda a neodnáším 
si z něj žádné špatné zážitky ba naopak. Vel-
ké díky ale patří vážně všem. 
Jmenovitě MuDr. Križanové, Šťastné, Koz-
monovi, všem sestřičkám, vážně jsem za ce-
lou dobu nenatrefila na nikoho, kdo by nebyl 
ochotný pomoci, poradit nebo jenom pod-
pořit a moc mě mrzí, že si nepamatuji více 
jmen. Všichni jsou zde na správném místě 
a dělají mnohem víc pro maminky a miminka 
než jen svoji práci.
� Děkujeme za vás! Nekulovi

Chtěl bych touto cestou ještě 
jednou moc a moc poděkovat 
paní doktorce Markétě Jiřičko-
vé. Dne 3. 10. 24 ve večerních 

hodinách na UP zajistila ošetřování paní Ma-
rie Č. Vše proběhlo v duchu profesionálního 
a velmi lidského přístupu s max. snahou po-
moci nemocné osobě. Okamžitě při přícho-
du na UP jsem byl také paní doktorkou jasně 
a srozumitelně informován o všech vyšetře-
ních, které v průběhu večera proběhly včet-
ně vhodných doporučení pro další domácí 
péči.
� S pozdravem Ing. Vlad. Č.

Současně vyjadřuji poděkování i posádce 
RZP za velmi včasný příjezd do kolonie za-

hrádek na Pražské a  taktéž profesionální 
přístup k nemocné osobě.

Dobrý den,
dne 20. 10. jsem byla akutně 
hospitalizována na  interním 
oddělení. Chtěla bych touto 

cestou ještě jednou poděkovat a pochvá-
lit přístup všech zaměstnanců na odděle-
ní 730. Tak milé a ochotné sestřičky, vrchní 
sestra p. Podzemská a celkově profesionální 
přístup všech co se o mě starali.
Můžete být na toto oddělení náležitě pyšní. 
A pochvala směřuje i k žákům, žákyním a je-
jich odbornému dohledu. 
� Děkuji vám všem V.M. 

Dne 31.  8.  2024 jsem byla 
hospitalizována na traumato-
logii 6 patro, nevím jak, kdo, 
ale za mě maximální spokoje-

nost, personál všechny sestřičky, sanitářky, 
mladí lékaři.
Všichni úžasní, ochotni, hodní, prostě jen 
chvála, chvála a  zase jen chvála. Pracují 
s velkým nasazením a patří jim můj velký 
DÍK a velký OBDIV. Ještě jednou všem moc 
dekuji.
Ještě jeden velký DÍK Dr. Bielakovi, že si se 
mnou dal takovou práci a spravil mi HODNĚ 
rozbitou patu, smekám a tleskám. 
� DĚKUJI Daniela T.

Tímto bych chtěla vyjádřit 
velké poděkování celému dět-
skému oddělení, na  kterém 
jsme museli se synem nějakou 

dobu strávit. I když musel podstoupit někte-
rá dost nepříjemná vyšetření, vše zvládl 
na jedničku a to i díky profesionálnímu pří-
stupu lékařů i sestřiček. 
� Moc děkujeme Dominik s maminkou.

Dobrý den,
dne 10. 8. 2024 se nám naro-
dila dcera Jasmínka. Chtěli by-
chom moc poděkovat za skvě-

lý přístup a péči celému oddělení. Vážíme 
si toho. Sestřičky byly vždy nápomocné, to 
stejné i laktační poradkyně. Na svět pomoh-
la Jasmínce paní PA Lea Braunerová, které 
také patří obrovský dík za podporu a em-
patii. Na porod i pobyt v porodnici budeme 
vzpomínat s láskou. 

� Děkujeme. Eva, Petr a Jasmínka

Jmenuji se Naděžda H. a  už 
po několikáté jsem byla paci-
entem na rehabilitačním od-
dělení primářky Lucie Mon-

hartové. Chtěla bych jí tímto poděkovat, 
jakožto i celému rehabilitačnímu oddělení, 
hlavně sestřičkám, pomocnému personálu, 
fyzioterapeutkám a  logopedce Tereze 
Kochové za vynikající práci a lidský přístup 
k pacientům. Byla jsem velmi mile překva-
pená, s jakou péčí se k pacientům přistupuje. 
Můj zdravotní stav se zde opravdu velmi 
zlepšil, a i do budoucna bych chtěla rehabi-
litovat na vašem oddělení. 
� Děkuji za jejich práci a ochotu.

V lednu a  v  listopadu 2024 
jsem byla na operaci šedého 
zákalu. Při vyšetření před 
operací, i v den samotné ope-

race jsem se setkala jenom s velkou vstříc-
ností, ochotou, milým jednáním a profesio-
nalitou. Chtěla bych proto poděkovat 
sestřičkám i  lékařům za  jejich příkladnou 
péči. K poděkování se připojuje i manžel, 
který chodí do glaukomové poradny v ne-
mocnici již desítky let a s takto příkladným 
jednáním se setkává po celou dobu.
Vím, že situace ve zdravotnictví není jed-
noduchá, práce s lidmi někdy obtížná, a tak 
Vám přeji všem hodně sil a úspěchů při Vaší 
nelehké práci. � Hana J.



	24. 12. 2024 	 Lékárna Na Hvězdové (Hvězdova 10)	 tel. 515 248 444

	25. 12. 2024	 Lékárna U Sv. Ducha (nám. Svobody 2)	 tel. 515 224 175

	26. 12. 2024	 Lékárna Na Holandské (Holandská 10)	 tel. 515 227 711

	 1. 1. 2025 	 Lékárna Nemocnice Znojmo (MUDr. Jana Janského 11)	 tel. 515 215 225

Lékárenská pohotovost
během vánočních svátků

Vánoční svátky klepou na dveře a před námi je období plné pohody a radosti  
s našimi blízkými. Věříme, že tento čas prožijete v pohodě a ve zdraví.  

Pokud byste však cokoliv potřebovali, lékárenskou pohotovostní službu  
budou držet níže uvedené lékárny vždy od 8.00 do 16.00 hodin.



VOLNĚ 
PRODEJNÉ LÉKY

LÉČEBNÁ
KOSMETIKA

VÝHODNÉ 
CENY

VÝDEJ LÉKŮ
NA RECEPT

ON-LINE
REZERVACE

ODBORNÉ
PORADENSTVÍ

NEMOCNIČNÍ LÉKÁRNA 
v přízemí vedle hlavního vchodu

OTEVÍRACÍ DOBA
Pondělí – Čtvrtek� 7.00 – 17.00
Pátek� 7.00 – 15.30


